



ERRATA e AJUSTE DE CRONOGRAMA

A Escola de Saúde Pública (ESP/PB), no uso de suas atribuições legais, apresenta alterações no item 5.2 do edital 08/2021 ESP/PB, bem como ajuste do cronograma, em que visa selecionar a Equipe Técnica para o Curso Técnico em Hemoterapia, como indicado a seguir:

ONDE SE LÊ:

5.2 A entrevista será realizada no município de João Pessoa/PB. O local e data serão divulgados junto ao resultado da 1º etapa, pós-recurso.

LEIA-SE:

5.2 A entrevista será realizada online. O link será divulgado e disponibilizado junto ao resultado da 1º etapa, pós-recurso.

AJUSTE DE CRONOGRAMA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA EQUIPE TÉCNICA DO CURSO DE HEMOTERAPIA	
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	Das 08h do dia 17/06/2021 até as 16h do dia 02/07/2021
DIVULGAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES (1ª ETAPA)	Publicação pelo Blog da ESP/PB até o dia 05/07/2021
PRAZO PARA RECURSOS	01 (um) dia útil, após publicação do resultado da 1º etapa no (Das 08 horas até as 16 horas).
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DA 1ª ETAPA E HORÁRIO/LOCAL DAS ENTREVISTAS, PÓS-RECURSO.	Publicação pelo Blog da ESP/PB até dia 07/07/2021
ENTREVISTAS	Previsão, dias 13/07/2021
DIVULGAÇÃO RESULTADO PRELIMINAR	Publicação pelo Blog da ESP/PB até o dia 15/07/2021
PRAZO PARA RECURSOS	01 (um) dia útil, após publicação do resultado da 1º etapa no (Das 08 horas até as 16 horas).
RESULTADO FINAL	Publicação pelo DOE e Blog da ESP/PB até o dia 19/07/2021 (<i>Essa data pode ser adiantada ou postergada por causa dos trâmites do DOE/PB</i>)

*Comissão do Processo Seletivo
28 de junho de 2021*